

霍尔浮沉录 曾获八卦记者大奖 因酗酒嗑药遭解雇

据报道,47岁的霍尔生前曾是专栏娱乐记者,从演员、名人到真人秀、电视明星,无所不写。由于他的挖掘能力出色,霍尔甚至还获得过专门对小报记者颁发的奖项。

上世纪80年代,霍尔成为《沃特福德观察家报》的见习记者,在获得一定知名度后,他先后来到《太阳报》和《世界新闻报》供职。

2001年,由于成功踢爆了小贝和辣妹秘密买下艾塞克斯海岸的一个小岛,霍尔获得了Shafta奖,该奖项是专门对小报记者颁发的荣誉。

《卫报》报道,霍尔长期酗酒并滥用药物,他本人将这些习惯归咎于在《世界新闻报》的高强度工作。“那里有太多压迫,”他说,“编辑室不断有人丢掉饭碗,崩溃痛哭,酗酒成性。”

霍尔2005年因酗酒和滥用药物遭《世界新闻报》解雇,随后指认这家报社付钱让他跟名人一同“嗑药”,以挖掘报道素材。综合

死因探究

同行 酗酒嗑药致身体不佳?

英国媒体称,霍尔之死可能是因为酗酒导致身体不佳。霍尔的朋友、踢爆“窃听门”的最大功臣、《卫报》记者尼克·戴维斯说:“他的健康其实从来都没有恢复。”

在获悉肖恩·霍尔突然身亡的消息后,英国媒体界一片哗然,不少曾与霍尔共事的媒体人纷纷对霍尔之死表示惋惜。曾在1998年至2003年任《太阳报》编辑的戴维·耶尔兰说:“他(肖恩·霍尔)一直在与酒瘾和药品抗争,一直在尝试成为正直的人,他是一个好人。”

邻居 有政府的人要报复他?

据报道,在去年接手采访揭发《世界新闻报》的窃听行为后,霍尔一直都比较低调。但在上周,霍尔再次走到聚焦在“窃听门”的镁光灯下。

对于霍尔的死亡,他的一位邻居表示,最近几周来,霍尔开始变得疑神疑鬼,并且深居简出,窗帘拉得非常严实。这名邻居说:“他说政府的人来报复他,于是整天就躲在公寓里拉着窗帘不出来。他还跟我说‘如果有人问起我,千万别说我在家’。也说过有人要暗害他。”邻居还说,从上月开始,霍尔的健康每况愈下,脸色也越来越难看。邻居怀疑,来自“窃听门”的压力给霍尔带来了巨大的困扰。

国际观察

霍尔死得不是时候

虽然英国媒体声称,肖恩·霍尔长期以来一直酗酒以及吸毒,怀疑他的突然之死或与此有关,但在窃听丑闻风波愈演愈烈之际,以他的特殊身份,他的突然死亡的确来得不是时候。

自从他向英美两国媒体揭秘窃听丑闻之后,英国上下翘首以待等着聆听“下回分解”(提供证据),霍尔在此时突然离去足以令人扼腕叹息,因为这如同一出正热播的肥皂剧突然“不情愿”地剧终谢幕了,曾几何时,英国人已经习惯了这样的肥皂剧。

其次,英国首相卡梅伦被曝与库尔森以及默多克旗下的其他要人之间有着说不清道不明的关系,正当在野的政党对此欲穷追猛打的时候,霍尔之死,不啻突然间断了线索。不仅英国的独立调查方突然失去了重要线索,而且连在野党也会感到他们很是郁闷。综合

《世界新闻报》的“窃听门”丑闻简直就是为好莱坞量身定做的绝佳电影素材。

这起波及英国政商界和新闻圈的丑闻牵连众多要人,7月18日又出现了令人惊悚的新元素:“窃听门”中的关键人物、最早揭发这桩丑闻的《世界新闻报》前记者被发现死在家中。



警方抵达出事住宅



警方在出事住宅调查



霍尔在伦敦北方沃特福的住宅



《世界新闻报》前记者肖恩·霍尔 资料图片

揭发者 暴毙家中

就在默多克父子接受英国议会质询的前一天,“窃听门”事件再次爆发:曾揭发窃听电话丑闻的《世界新闻报》前记者肖恩·霍尔被发现暴毙家中。虽然警方表示初步调查排除了他杀嫌疑,但在利益纠葛的“窃听门”事件面前,这一说法仍然难以得到所有人的认可。

被发现在家中身亡

英国警方宣布,在《世界新闻报》曾担任记者且第一个揭发该报存在广泛窃听丑闻的肖恩·霍尔被发现在家中身亡,但似乎并无可疑的状况存在。

赫特福德郡警方18日发表了一项声明说,霍尔于当天上午被发现在伦敦北方沃特福家中死亡。声明中说:“今天上午10时40分,警方接到了报案,于是前往沃特福朗里路展开调查。”

声明表示“警方和救护车在抵达出事住宅后,发现了屋内一名男子的尸体,经初步检验随即宣告这名男子死亡。”

警方将进行尸检

警方发言人说,目前将死亡原因按无法解释处理,以待进一步调查。据英国广播公司19日报

道,英国警方决定不久后对其进行尸检,查明死因。

当地警方还表示“警方目前将此命案视为原因不明,但并不认为有任何可疑之处,对他的死因的调查行动正在进行中。”

据英国《卫报》披露,霍尔本人有长期酗酒和滥用药物的问题,有可能是意外死亡,只是时间十分蹊跷。

揭发窃听丑闻黑幕

霍尔现年47岁,他是第一个向外揭露《世界新闻报》广泛存在着窃听现象的人。

早在去年,肖恩·霍尔在接受《纽约时报》和英国广播公司(BBC)的采访时就指称,《世界新闻报》前主编库尔森知道窃听语音信箱一事。

当时,霍尔曾向英国广播公司(BBC)表示,窃听行为在《世界新闻报》内部十分“泛滥”,而作为主编,库尔森对《世界新闻报》员工窃听私人语音留言“完全知情”。此前,这个说法已告知了警方,但警方表示,霍尔生前拒绝就此提供证据。

他还指称,当年库尔森曾经要他窃听电话,但库尔森对此加以否认。综合

和前主编曾是好友

霍尔与他指认的《世界新闻报》前主编库尔森相知多年。霍尔一名前同事说,霍尔与库尔森先前共事于英国《太阳报》下一个专栏。2003年,库尔森担任《世界新闻报》主编后,招募霍尔到《世界新闻报》旗下工作。

在《太阳报》,他们绝对是最好的伙伴,”这名前同事说,他们会一起去卡文特花园(伦敦旅游胜地),一同出席整夜的社交活动。如果肖恩·霍尔因工作过于疲劳,安迪·库尔森会帮他,反之亦然。”霍尔2005年因酗酒和滥用药物遭《世界新闻报》解雇后,明确表示有意重回新闻行业,但他说:“新闻行业已经不要我了。”

霍尔曾告诉英国《卫报》记者尼克·戴维斯,窃听在《世界新闻报》相当常见。每个人都这么做,”霍尔说,“每个人都因手中权力失去自制,没人调查我们。”

霍尔日前再次爆出猛料,称《世界新闻报》向警察行贿,以获得警方的移动电话信号定位技术。霍尔诸多惊人的言论将本已平息的窃听事件重新拉回公众的视野,并最终引发了此次“窃听门”风波。综合

卡梅伦“灭火”

结束访问提前回国
国内出现下课呼声



卡梅伦在发表讲话

英国首相卡梅伦目前正率领一个贸易代表团在南非访问。不过,他已经把原定的五天访问压缩到两天。英国媒体披露称,英国首相卡梅伦将缩短访问非洲的行程,以便处理愈演愈烈的电话窃听丑闻。

要卡梅伦辞职

眼下,英国各界针对卡梅伦的指责日益尖锐,而卡梅伦提前回国显示他没有能够成功从丑闻中脱身感到担忧。“德国之声”网站19日报道,英国国内首次出现要求首相卡梅伦引咎辞职的呼声。报道称,在野工党的2名议员表示,卡梅伦应考虑辞职。

伦敦警察局和英国现任政府与《世界新闻报》前工作人员关系密切,致使一些媒体和英国议会反对党把指责矛头直指卡梅伦及其领导的联合政府。

卡梅伦竭力辩解

卡梅伦18日在讲话中为他聘请库尔森的决定辩解。他说尽管伦敦警察局和英国政府都一度雇用《世界新闻报》前主要人员,但两者在规模和形式上没有任何共同点。

卡梅伦认为,伦敦警察局雇用沃里斯致使外界对这一机构调查窃听案的能力产生质疑。然而,就安迪·库尔森而言,没有人指出他在政府中工作不合适或糟糕。”

大臣为首相开脱

针对外界对卡梅伦的指责,英国内政大臣特雷莎·梅于19日站出来为卡梅伦辩解,她说:“我觉得警察部门和政府是完全不同的。警察负责调查《世界新闻报》被控犯下的违法行为。”她说:“我觉得划清调查人员与接受调查者的界限是非常重要的。”综合

议会将推迟休会 继续辩论窃听案

英国议会在星期三将开始为期六周的夏季休会期,由于窃听丑闻越闹越大,在野的工党领袖米利班德已经提出建议,本届议会推迟夏季休会至少24小时,以便让议员们有机会就窃听丑闻调查的最新情况展开辩论,首相卡梅伦也能有机会回答许多他尚未回答的问题。

本来在星期二的听证会结束时,英国议会应按照惯例开始六周的休会。但是议会方面已经达成一致,将于今天再举行一次特别会议。

首相卡梅伦对此已经表示赞同,他表示,议会下院有可能会在20日被召回,就窃听丑闻调查的最新进展举行临时辩论。据披露,首相卡梅伦将在周三的议会特别会议上就窃听丑闻发表声明。综合

自称名誉受损害 布鲁克斯要说法

《世界新闻报》属鲁珀特·默多克旗下新闻集团所有,有168年历史。

截至18日,英国警方已因窃听案逮捕10人,包括默多克的得力干将、国际新闻公司前首席执行官丽贝卡·布鲁克斯。

布鲁克斯的律师史蒂夫·帕金森说,他的当事人否认有罪,警方应说明逮捕布鲁克斯的原因。

他说,布鲁克斯17日在没有受到任何指控的情况下,接受9小时讯问。遭遇逮捕致使布鲁克斯的名誉“严重受损”,警方应就他们的行动作出解释”。综合